

В Нижнеангарске открытие школы бокса отметили турниром

Открытие клуба бокса в Нижнеангарске отметили Рождественским турниром на призы главы Северо-Байкальского района.

Двери клуба «Fire gong» для спортсменов и болельщиков открыли 5 января: красную ленточку разрезали глава района Игорь Пухарев, руководитель клуба бокса А.К. Евсеев и А.И. Малахов, предприниматель, общественный тренер, который взялся за восстановление заброшенного спортзала.

Три дня турнира объединили фанатов этого вида спорта и юных спортсменов. В соревнованиях участвовали боксеры Северо-Байкальского района и спортсмены из других регионов – из города Железногорска и поселка Магистрального Иркутской области, города Тынды Амурской области. За призы боролись спортсмены разных весовых категорий в возрасте от 7 до 17 лет. Судили ребят опытные рефери, главный судья Александр Новицкий приехал из Иркутска.



Открытие клуба в Нижнеангарске стало важным событием в популяризации и развитии спорта в районе. На ремонт и подготовку здания клуба ушло почти три месяца: общими силами обшили стены и утеплили здание, построили котельную, провели отделочные работы. Одновременно с этим занимались организацией турнира.

Руководитель клуба и организаторы соревнований выражают благодарности за огромную поддержку и помощь главе района Игорю Пухареву, тем, кто оказал материальную помощь, а также воинской части Северобайкальска и родителям воспитанников, которые на протяжении всего времени помогали в ремонте, оформлении спортзала и организации турнира.



Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

Новости Бурятии - в Вайбере.
Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Александр Макаров
© Babr24.com
СОБЫТИЯ, СПОРТ, БУРЯТИЯ
👁 8035 15.01.2018, 13:10 📌 1625

URL: <https://babr24.com/?ADE=169559> Bytes: 2293 / 1700 Версия для печати



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)